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NULLADIK MATEMATIKA
1 7 A ZARTHELYI Terem:
2011. szeptember 12.
¢ Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iréeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznalhato.
¢ Vélaszait csak az lires mezbkbe irjal A javitok a szlirke mezbkben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellenérzik.
o A feladatlap Uresen allo részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzéseére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
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§ Az alabbi kérdésre adott valasz kodjat irja a jobb oldali ires mezdbe. g
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Milyen szinten érettségizett matematikabol? g
L (E) emelt szinten  (K) kozépszinten  (R) régi tipusl érettségi (N) nem érettségiztem )
e . . A
Tovabbi tudnivaldk:
A feladatok nem feltétlentl nehézségi sorrendben kdvetik egymast.
A feladatok szOvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatd, amelyek koziil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldinie. A helyes valasz betljelét irja be a
kérdést koveto lres mezbbe.
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha liresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjuk, ha legalabb 24 pontot elér.
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(C) X° (D) x* (E) x @

Egyszer(sitse a kovetkezo kifejezést (X > 0):
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(A) x ° (B) x

Melyik képlet irja le helyesen a bankba évi 8%-os kamatos kamatra elhelyezett 1 eurd értékét a

| betét elhelyezésétdl szamitott x-edik év végén? (x e N™)

(A) é(x) = x"% (B) é(x) =¥ (C) é(x) =1,08" (D) é(x) =1+ x"*® (E) é(x) =1+x*%

Egy mértani sorozat harmadik eleme 1/4, hatodik eleme 2. Mennyi a negyedik és az 6todik elem
szorzata?

1 1 1 1 1
A) — B) — C) — D) — E) —
()2 ()4 ()8 ()16 ()32

cos? 75° —sin? 75° =

N 1 1

X2 B) 1~ )1 D) —= E) =

(A) > (B) > (€) (D) > (E) >

f(x) T
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A jobb oldali dbran lathatjuk az f (Xx) fliggvény 1l
grafikonjat. A lentiek kozul melyik lehet az f (1—X) o S
fliggvény grafikonja? I—~s3_ 2 1 1 2 3 4
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(A)az 1. (B) a 2. (C)a 3. (D) a 4. (E) egyik sem
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Fejezze ki C-t az X =———— 0Osszefuggéshbol.
Ig2
© o
(A)c=a-2* (B)c=a-2x (C)c=a-2* (D)c=Iga-xlig2 (E) c=a—xlg2
Az bran egy téglalap lathatd, melynek oldalai 4
és 9 egység hosszuak. A téglalap terlletének
.| hanyad része van besotétitve? -
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1 1 2 3 1
A) — B) — C) — D) — E) —
(A) 4 (B) 5 () 9 (D) 3 (E) 3
Ha f (x) = (x—1)?, akkor mivel egyenls fx+) =100 ?
0 t %
(A) 2tx -1 (B) 2tx—2 (C) x—2+t (D) 2x—2+t (E) x—2+2t
Mennyi a 2x> —3x — 2 =0 masodfoki egyenlet gydkeinek szorzata?
o 3 ©
(A) -2 (B) -1 © 5 D1 (E) 2
2n
Ha a, =3— , akkor mivel egyenl6 S g
o (n=2)! a, N
T 15 25 15 25 °
(A) — (B) = € —— (D) — (E) ezek egyike sem
n n n+1 n+1
Tetszbleges valés a esetén sin(r —a) =
5 =
| (A) —sina (B) sina (C) —Ccosa (D) cosa (E) ezek egyike sem -
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Adja meg fokokban a & :? szoget.
S S
(A) 108° (B) 120° (C) 135° (D) 150° (E) 300°
Adottak az a(7;—1) és b(3;—4) vektorok. Mennyi az altaluk bezart szog koszinusza?
130) =
) (A) —i (B) i (C) —i (D) i (E) ezek egyike sem i
2 V2 V5 5
Adja meg az dsszes valos értéket, melyekre értelmezheté az f (x) =Ig [x —ﬂj fuggvény.
. X
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(A) ]2;00[ (B) ]0;00[ ©) -2;2 (D) J-o0;—2[LU]0;2[  (B) [-2;0[ w200
Az y tengely melyik pontja van egyenlé tavolsagra az A(2;—5) és B(4;1) pontoktdl?
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(A) (O; —3) (B) (0;-2) (€) (0;-1) (D) (0;2) (E) ezek egyike sem
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